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Pemenue 3agau

« Ne273(1)

[TycTb OKcaHa 3agymana Yncno X, eCcnm K
9TOMY Yucny npmbasuTb 43, NONYy4NM
(x+43), a ecnm 3Ty CyMMYy BblYTEM U3 96,
TO byaeT 96-(x+43)

3BEeCTHO, YTO Nony4vnTCca 25
96-(X+43)=25




(Xx+43)=96-25
X+43=71
X=71-43
X=28
OTBeT: OKcaHa 3agymana 4yncno 28




Ne273(2)

*[lycTb bypaTnHO notpaTtun Ha
y4eOHUKN X conbao. Y Hero bbino 74
conbao, 3HAa4YUT ocTanoch (74-X) n nana
Kapno gan emy eule 25 conbao, y Hero
cTtano (74-x)+25. I3aBeCTHO, YTO Yy Hero
cTano 68 conbao

(74-X)+25=68




*74-X=68-25
74-X=43
X=74-43
X=31
OTBeT: 31 conbao




No274

[TycTb BaHa 3agyman 4ncno x. Ecnu K
HeMy NpmnbaBnTb 27 U BbIMECTb U3 CYMMbI
14, To nony4ynTtca (x+27)-14. 1aBeCTHO,
4YTO Nnony4vunu 36.

(X+27)-14=36




°X+27= 36+14

*X+27=50

*X=50-27

*X=23

-OtBeT : BaHa 3agyman yncno 23




3amaHue

*PelunTb 3agayvm no obpasuy ns
pabouen Tetpaam ctp.39 Ne115,116.




